

ПРОТОКОЛ

заседания общественной муниципальной комиссии по проведению
комиссионной оценки поступивших предложений, осуществлению контроля
за реализацией муниципальной программы Минераловодского
муниципального округа «Формирование современной городской среды»

25.06.2024 г.

г. Минеральные Воды

№ 2

Председатель заседания Рожко Ю. В.

Присутствовали: 32 человек

Члены общественной комиссии: 15 человек.

Повестка дня:

О внесении изменений в дизайн-проект благоустройства территории
общего пользования – «Сквер по ул. Новотерская, п. Новотерский
Минераловодского муниципального округа».

СЛУШАЛИ: Рожко Ю. В. – председатель общественной комиссии, сообщил, что возникла необходимость внесения изменений в дизайн-проект благоустройства территории общего пользования – «Сквер по ул. Новотерская, п. Новотерский Минераловодского муниципального округа» и сметную документацию.

С 24.05.2024 по 24.06.2024 проходило общественное обсуждение внесения изменений в дизайн-проект благоустройства территории общего пользования «Сквер по ул. Новотерская, п. Новотерский Минераловодского муниципального округа». Дизайн-проект с изменениями был размещен на официальном сайте администрации Минераловодского муниципального округа в сети «Интернет».

При выполнении работ по вертикальной планировке территории выявлено близкое расположение к поверхности грунтовых вод и прорастание сорной растительности (камыш). Во избежание вымывания основания и предотвращения прорастания сорной растительности, а также отвода вод, поступающих с соседних участков, целесообразно заменить устройство подстилающих и выравнивающих слоев оснований из песка, на основание из щебня фр. 20-40 мм, установку труб дренажных полиэтиленовых, устройство прослойки из нетканого синтетического материала в земляном полотне.

Кроме того, в локально-сметном расчете, раздел №1

«Освещение», включены работы по установке опор и устройству светильников, а работы по укладке кабельной продукции, узла учета и управления не учтены. В связи с чем, для достижения характеристик, улучшающих эксплуатационные показатели объекта, возникла необходимость корректировки сметной документации, без увеличения сметной стоимости проекта.

Так же поставщик ООО «АЙРА» (г. Санкт-Петербург) малых архитектурных форм, устанавливает длительные сроки поставки и монтажа оборудования, а также МАФ у данного поставщика увеличились в стоимости. На территории Ставропольского края, найден поставщик ИП ЯХЪЯЕВА Э.З., готовый в кратчайшие сроки поставить и смонтировать оборудование, без изменения технических характеристик и согласно ценовой политике предусмотренной сметной документации на объекте благоустройства.

Общественной комиссией с участием архитекторов, проектировщиков и других профильных специалистов осуществлено обсуждение, благоустройства территории общего пользования «Сквер по ул. Новотерская, п. Новотерский Минераловодского муниципального округа», по результатам, которых принято утвердить внесение изменений в дизайн-проект благоустройства территории общего пользования согласно приложению к настоящему Протоколу.

ВЫСТУПИЛ: Брихачев Н. В., Магомедов Т.Ш. и др.

РЕШИЛИ: Утвердить изменения в дизайн-проект благоустройства территории общего пользования – «Сквер по ул. Новотерская, п. Новотерский Минераловодского муниципального округа».

Голосовали: за 32, против 0, воздержались 0.
Принято единогласно.

Председатель общественной
комиссии

Рожко Ю. В.
(ФИО)


(подпись)

Секретарь общественной
комиссии

Мойсиева О.С.
(ФИО)


(подпись)